Convoluzione “a mano” (1/2)

Passo 1) vettori uguali

Passo 2) ribalto b 2 bmeno

a ha lunghezza M ipotizzo che H=max(M,N)=M

b ha lunghezza N ... ma aggiungo zeri fino ad arrivare a lunghezza H
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bmeno ha lunghezza H

g

a ha lunghezza H



Convoluzione “a mano” (2/2)

Passo 3) convoluzione “in ingresso” (primo ciclo for) di a considero i primi n campioni 1:n

tengo fermo a
muovo bmeno da sinistra verso destra

YIS

di bmeno considero gli ultimi n campioni H-n+1:H

Passo 4) convoluzione “in uscita” (secondo ciclo for)
di a considero gli ultimi m campioni H-m+1:H

tengo fermo a
muovo bmeno da sinistra verso destra »

YLl

di bmeno considero i primi m campioni 1:m

Passo 5) rimuovo gli ultimi M-N campioni perche sono zeri



